
平成２７年度　入院患者満足度調査　 １回目
施行日　平成27年11月1日～11月30日

配布数： 480

回収数： 378

回収率： 78.8%

１ 年齢

２ 性別

３ 入院状況

4 入院期間

１～３ヶ月未満：４０人

5% 6%

13%

8%

10%
22%

19%

13%

4%
２０歳未満：１９人

２０歳代：２３人

３０歳代：５０人

４０歳代：２９人

５０歳代：３９人

６０歳代：８２人

７０歳代：７０人

８０歳以上：５１人

不明：１５人

45%

54%

1%

男性：１６９人

女性：２０４人

記入なし：５人

33%

22%

42%

3%

緊急入院：１２５人

外来診療後当日入院：８４人

予約入院：１５９人

記入なし：１０人

12%

38%
21%

12%
11%

4% 2%
３日以内：４７人

４～７日：１４３人

８～１４日：７８人

１５～３０日：４７人

１～３ヶ月未満：４０人

３ヶ月以上：１４人

記入なし：９人



５ 当院を選んだ理由

６ このアンケートのご記入者

今回の入院の総合的な印象

不服・不満に感じたこと 良かったこと・嬉しく感じたこと

 再入院の希望
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前にかかったことがあるから：104人

自宅、勤務先、学校などに近くて便利だから：196人

他の医療機関の医師に紹介されたから：70人

医療技術・医療機器が良いと思ったから：129人

救急車で運ばれたのがこの病院だったから：2人

知人の紹介：22人

前の病院、診療所に満足できなかったから：9人

家族や知人が働いているから：8人

インターネットで見て：7人

その他:28人

70%

26%

0% 4%

患者本人：265人

ご家族：98人

その他：1人

記入なし：14人
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85%

あった
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24%
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78%

17%
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そう思う：287人

ややそう思う：61人

あまりそう思わない：17人

そう思わない：2人



家族・知人への受診・入院推奨

入院するまでの手続き

医師の対応

看護師の対応

66%

29%

5% 0%

そう思う：238人

ややそう思う：104人

あまりそう思わない：19人

そう思わない：2人

73%

23%

3% 1%

満足：267人

やや満足：83人

やや不満：11人

不満：5人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病状・治療・検査などに

関する説明

対応（態度・言葉遣い・

親切さ・熱心さ・責任感等）

あなたの意向や気持ち

に対する配慮

技術（処置・治療等）
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0.6%

0.5%

0.8%

0.8%

0.0%

満足 やや満足 やや不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入院生活上や退院後

の生活等の説明

対応（態度・言葉遣い・

親切さ・熱心さ・責任感等）

あなたの意向や気持ち

に対する配慮

技術（処置・治療等）

80.0%

84.1%

83.2%

81.6%

18.1%

13.2%

14.3%

16.7%
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よい 悪い

85 2

88 3

72 0

85 9

44 1

36 0

43 4

84 4

19 1

130 2

52 0

84 13

40 2

14 2

　食事・清掃・プライバシー

 今回の入院の全体的満足

「満足」が68.9％「やや満足」が27.8％で合計96.7％

満足度 96.7%

６．病棟クラーク（病棟事務員）

７．会計

８．栄養士・調理師

９．ｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ（医療福祉相談員）

医師・看護師以外の職員の仕事や対応

４．総合案内

５．外来クラーク（窓口受付事務員）

職名

１．薬剤師

２．診療放射線技師（レントゲン）

３．臨床検査技師（採血・心電図）

１０．看護補助者

１１．理学療法士（リハビリの療法士）

１２．清掃員

１３．売店員

１４．その他

69%

28%

2% 1%

満足：253人

やや満足：102人

やや不満：8人

不満：4人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食事

清掃

プライバシー(個人情報)
への配慮

48.5%

59.1%

67.2%

32.8%

27.3%

18.3%

10.9%

5.2%

1.9%

2.4%

1.7%

0.5%

満足 やや満足 やや不満 不満


